

NBA常规赛收官

湖人拼得第七 火箭错过麦蒂



昨天,NBA常规赛收官。仍有一线希望的爵士不敌灰熊,提前把湖人送进季后赛。之后登场的湖人没有满足于灰熊的大礼,加时赛击落火箭,抢到西部第七名。火箭排名西部第八,将面对雷霆,而不是拥有麦蒂的马刺。

在展开常规赛最后决战之前,湖人将士已经收获喜讯——爵士客场70:86大比分败给灰熊,这意味着湖人不论输赢,都已确保西部前八。这样,对火箭一战只剩一项任务,就是争夺西部第七,从而在季后赛首轮避开第一的雷霆。

火箭同样清楚比赛的重要性,他们在哈登的带领下,前三节一度领先11分。但当湖人在第四节反超比分时,火箭乱了阵脚,虽然依靠帕森斯的压哨三分把比赛拖入加时,却失去了控制权,湖人接管了比赛并以99:95主场得胜。

深陷交易传言的加索尔统治了比赛,贡献17分、20个篮板和11次助攻的“三双”,并送出两次关键盖帽,为湖人赢球立下汗马功劳。

此战后湖人与火箭的战绩同为45胜37负,两队4次交手也打成2:2,湖人凭借对西部球队的战绩更优而升至第七,季后赛首轮将对阵马刺,火箭则将挑战雷霆。

季后赛首轮其他对阵形势为:西部的掘金对勇士,以及东部的热火对雄鹿、尼克斯对凯尔特人、步行者对老鹰、篮网对公牛。 据新华社



NBA季后赛对阵图 制图 李荣荣

红榜

在这里,你会看到一直顺风顺水的联盟王者,也会看到此前并不被人们看好的黑马。同时,个人技巧的极限演出也能让你眼前一亮。红榜榜单中,充满了团结的球队氛围、不懈的个人努力和正能量。

红黑榜

这里,负面情绪或许会多一些,而且将以本赛季风雨飘摇的湖人为主。而同时,难以预期的伤病,也让壮志满怀的英雄郁闷得捶胸顿足。但这就是篮球,永远存在变数,你能做到的,就是不要改变追求胜利和进步的心。

黑榜

球队

热火 强劲势头只待卫冕

105:93!热火在昨天战胜魔术,以8连胜的良好状态结束了常规赛收官阶段的征战,并将球队的常规赛战绩定格为66胜16负,排名联盟第一。同时,该战绩也创下了队史纪录。

上述纪录都是队内的,本赛季的热火还创下了一项恐怖纪录。自2013年2月4日起至3月底,近两个月以来热火创下27连胜的纪录,这是北美职业体育史上的第二长连胜纪录。

更恐怖的是热火如今的状态。在连胜纪录被终结后,三巨头开始进入轮休状态,直到常规赛末端,三巨头才再次联手登场,为季后赛调整状态。如今的热火兵强马壮,直指卫冕成功。

球员

安东尼 战绩数据双丰收

安东尼的得分技巧和砍分能力无人能质疑,但身为03黄金一代的他,却总是无法在个人数据和球队战绩之间寻找很好的平衡。不过本赛季,情况不一样了。

球队战绩上,尼克斯本赛季曾取得优异的13连胜,常规赛排名东部第二,仅次于热火。而在个人数据上,自4月4日拿下50分灭热

火箭 四年后再进季后赛

虽然“哈林”组合让火箭充满看点,但因为球队整体实力与西部豪强们相比差距不小,所以在赛季初,ESPN专家约翰·霍林格预测火箭只能取得27胜55负的成绩,在西南赛区垫底。

但你不能低估一颗永不放弃的心。凭借良好的球队氛围、团队的打法和主帅麦克海尔对年轻球员的调教。火箭在4月初就彻底锁定了季后赛席位,自2008-2009赛季以来第一次杀入季后赛,要不是昨天常规赛最后一场输给了湖人,最终排名西部第八的火箭,甚至能排名再次提前。年轻是火箭的特色,但也是季后赛的短板。

火后,安东尼在接下来五场分别拿下40分、41分和三次36分,6场比赛场均轰下39.8分。常规赛结束,安东尼最终以场均28.7分成为得分王。季后赛首轮,尼克斯将对阵2011年季后赛首轮将自己横扫的凯尔特人,一场好戏即将开始。

NBA常规赛昨天结束,经历了82场比赛,有人大红大紫、春风得意,有人郁闷不已、备受质疑。翻开NBA常规赛红黑榜,你会在这里看到欢喜与落寞的众生相,激情与郁闷的两重天。但所有的表情和脸谱都有一个共同点,那就是永不放弃的心和对篮球运动的热爱。



加索尔和霍华德能带领湖人走得更远吗?

球队

湖人 大喜大悲,仍有希望

湖人无疑是本赛季最吸引眼球的队伍。短短数月间,大起大落风雨飘摇,虽然仍然进入了季后赛,但在常规赛最后一天才确定季后赛席位的事实,对于紫金军团来说,绝对不是成功。

科比、霍华德、纳什、加索尔,球队在赛季初凑成四巨头阵容,洛城球迷的高兴劲好似湖人已经提前夺冠。但此后,霍华德因伤缺阵,纳什迅速受伤,主帅布朗迅速下课,湖人管理层斗争,禅师没有来,却签下德安东尼,球队

球员

罗斯 因伤缺阵,“玫瑰”凋零

2012年4月29日,2011-2012赛季季后赛首轮首场比赛,公牛球星罗斯在突破中出现右膝前交叉韧带撕裂,此后,他再也没回到场上。虽然罗斯一直在积极地进行恢复以回到球场,但事与愿违,“罗

老板巴斯去世,球队成绩上下起伏。不仅如此,湖人在进攻端的混乱,防守端的羸弱,以及科比和霍华德迟迟找不到配合感觉,让湖人陷入几乎无法进入季后赛的绝境:常规赛最后5场必须全胜,并且在爵士不能4战全胜的前提下才能晋级。最后5场比赛,湖人虽然取得了全胜,但科比却因为过于拼命导致跟腱撕裂,虽然手术成功,但能否恢复曾经的状态,成为未知数。

季后赛首轮,湖人将面对老对手马刺,好在最近湖人双塔找到了感觉,因伤缺阵多日的纳什也有望在季后赛首轮复出,湖人能否上演“黑七”,请球迷们继续关注。

斯接近复出”的流言在常规赛期间不断想起,却始终听不到第二只靴子落地的声音。

虽然罗斯在常规赛末期已经和球队一起到达每一个客场,但他始终没有披挂上阵。“我们的态度跟赛季初是一样的。如果罗斯能加入,那再好不过。如果不能,我们也会做好准备,挑战任何对手。”谈到罗斯在季后赛火线复出的可能性,主帅锡伯杜的言语有些无奈。

本组撰稿 现代快报记者 沈忱